



Rust-Oleum LeakSeal™

je jednostavan za korištenje, gumirani zaštitni premaz namenjen za punjenje i zaptivanje rupa i pukotina. Pruža vodonepropustni, elastični sloj koji sprečava prodiranje vlage, rđu i koroziju. LeakSeal formira polu-glatki, čvrst završni sloj koji neće iscureti ili otpasti, a može biti prefarban bojom na uljanoj ili latex bazi nakon 24 sata.

Namenjen je upotrebi na metalu, aluminijumu, pocinkovanom limu, PVC-u, betonu, opeci, asfaltu, raznim krovnim materijalima, plastici, stakloplastici, i drugim materijalima.





Priprema površine: Ukloniti svu prljavštinu sa površine koja se obrađuje. Oprati površinu rastvorom deterdženta i vode, potom je isprati sa čistom vodom i sačekati da se površina temeljno osuši. Ukloniti sve ostake boja koje se ljuspaju ili prethodnih premaza sa čeličnom četkom ili šmirgl papirom. Koristiti samo na otvorenom ili u dobro provetrenom prostoru, kao što su otvorene garaže. Primenjivati pri temperaturama između 10 i 32°C i vlažnost ispod 85% kako bi se osiguralo pravilno sušenje. Ne primenjivati na površini čija temperatura prelazi 93°C. Izbegavajte prskanje u vetrovitim i prašnjavim uslovima. Zaštitite okolinu od prskanja. Snažno protresite bocu spreja bar

jedan minut nakon što čujete kako metalna kuglica u spreju zveckta. Ako kuglica u spreju ne zveckta NE UDARATI BOCU SPREJA. Preporučuje se test na kartonu pre upotrebe spreja za dobijanje osećaja za prskanje. Držite sprej na razdaljini od 20-45 cm od površine i prskajte u kratkim ujednačenim potezima. Preporučuje se nanošenje tankog prvog sloja, a drugi sloj deblje kako bi osigurali pravilnu pokrивnost. Deblji sloj može se postići primicanjem mlaznice spreja bliže površini na koju se nanosi. Početni premaz može imati malo mehurića ali će oni nestati dok se premaz suši. Vreme sušenja i prefarbavanja je bazirano na prosečnoj temperaturi od 21.1°C i relativnoj vlažnosti vazduha od 50%. Suv na dodir za 20-30 minuta, suv za rukovanje-upotrebu za 45-60 minuta, a može biti premazan novim slojem za 20-30 minuta. Potpune karakteristike postiže posle 24 sata od nanošenja. Obrišite vrh kada završite. Očistite svežu boju razredjivačima na bazi mineral spirit-a ili xylena. Bocu ne bušite, ne secite, ne bacajte u vatru i ne odlažite van predviđenih odlagališta. Ako dodje do začepjenja dizne spreja, odvrnite i izvucite raspršivač i isperite ga u razredjivaču. Nemojte stavljati nikakve predmete u otvor dizne. Vrsta smole Hydrocarbon, Razredjivač Naphtha i Xylene, MIR 1.20 max, Pakovanje 425.24gr-15 ounces. Praktična pokrивnost pri preporučenoj debljini nanosa i uz pretpostavljenih 15% gubitka pri nanošenju 0.74 m² od boce pri debljini nanosa od 63.5 µm mikrona, 0.67 m² od boce pri debljini nanosa od 127 µm mikrona. Završni premaz nakon 24 sata. Proizvedeno u SAD. Rok trajanja 2-3 godine.

